Szorzas, osztas (bennfoglalas)

Szorzas, osztas (bennfoglalas)
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Kimondva:

x Szorzés jel Négyszer két alma nyolc almaval.

Négyszer Ketté alma nyolc almaval.
Négy szorozva két almaval nyolc almaval.
Négy szorozva Ketté almaval nyolc almaval.

Szorzas felcserélve
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Kettoszor négy alma nyolc almaval.

Kimondva:
x Szorzas jel Kétszer négy alma nyolc almaval.

Kettd szorozva négy almaval nyolc almaval. A szorzas felcserélheto



Szorzas tagjainak elnevezése
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Kimondva:
Nyolcban a ketté néggyel.
Nyolcban a kettd négyszer.
Nyolc osztva Kettivel néggyel.
Nyolc osztva kettd négy.



Osztas cserélve
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@ Kimondva:

T / O Nyolcban a négy kettével.
Nyolcban a négy an kétszer.
Nyolc osztva néggyel kettdvel.
Nyolc osztva négy nlo ketté.

Kisebb szam osztasa nagyobb szammal
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Az osztas nem cserélheté fel
A nagyobb szamot tudjuk elosztani a kisebbel

® Kimondva:
T / Oszts jel Négyet nem tudunk elosztani nyolccal.

Négy nem oszthato nyolccal.
Négyben nincs meg a nyolc.



Osztas tagjainak elnevezése
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Maradékos osztas
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2 3 Maradék: 1

Ellenorzés:
2341 7

e Kimondva:
T / Oszts jel Hétben a kettd cgyenlo harommal, marad az egy.

Hétben a ketté mie; haromszor, marad az egy.
Hét osztva kettével cgyenlo harommal, marad az egy.
Hét osztva kettd egyenld harom, marad az egy.

Maradékos osztas
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1 Maradeéek: 3

7 s 4 1 Maradék: 3
Ellenorzés:
1°4+4+3=7
Y Kimondva:
? / ks Hétben a négy egvenlo eggyel, marad a harom.
Hétben a négy meg egyszer, marad a harom.
; ol Hét osztva néggyel 16 eggyel, marad a harom.

Hét osztva négy egy, marad a harom.



Szorzotabla, bennfoglal6 tabla

Kettes szorzotabla

2 : 1 = 2
2 : 2 = 4
2 : 3 = 6
2 : 4 = 8
2 : 5 = 10
2 : 6 = 12
2 : 7 = 14
2 : 8 = 16
2 : 9 = 18
2 - 10 = 20

Kettes bennfoglal6 tabla

2 : 2 = 1
4 : 2 = 2
6 : 2 = 3
8 : 2 = 4
10 : 2 =5
12 2 = 6
14 2 = 7
16 2 = 8
18 : 2 =9

20 2 = 10



Harmas szorzétabla

o - 1 = 3

3 - 2 = 6

3 - 3 =9

3 - 4 = 12
3 - 5 = 15
3 - 6 = 18
3 - 7 = 21
3 - 8 = 24
3 - 9 = 27
3 - 10 = 30

Harmas bennfoglalé tabla

3 : 3 =1
6 : 3 = 2
9 : 3 = 3
12 3 = 4
15 3 = 5
18 3 = 6
21 3 = 7
24 3 = 8
27 3 =9

30 3 = 10



Négyes szorzotabla

4 - 1 = 4
4 - 2 = 8

4 - 3 = 12
4 - 4 = 18
4 - 5 = 20
4 - 6 = 24
4 - 7 = 28
4 - 8 = 32
4 - 9 = 36
4 - 10 = 40

Négyes bennfoglalé tabla

4 4 = 1
8 : 4 = 2
12 : 4 = 3
6 : 4 = 4
20 : 4 = 5
24 4 = 6
28 @ 4 = 7
32 : 4 = 8
% : 4 = 9

40 4 = 10



Otos szorzotabla

5 - 1 = 5
5 - 2 = 10
5 - 3 = 15
5 - 4 = 20
5 - 5 = 25
5 - 6 = 30
5 - 7 = 35
5 - 8 = 40
5 - 9 = 45
5 - 10 = 50

Otos bennfoglalé tabla

5 : 5 = 1
10 5 = 2
15 5 = 3
20 5 = 4
25 5 = 5
30 5 = 6
35 5 = 7
40 5 = 8
45 5 =9

50 5 = 10



Hatos szorzétabla

6 - 1 = 6

6 - 2 = 12
6 - 3 = 18
6 - 4 = 24
6 - 5 = 30
6 - 6 = 36
6 - 7 = 42
6 - 8 = 48
6 - 9 = 54
6 - 10 = 60

Hatos bennfoglalo tabla

6 : 6 = 1
12 6 = 2
18 6 = 3
24 6 = 4
30 6 = 5
36 6 = 6
42 6 = 7
48 6 = 8
54 6 = 9

60 6 = 10



Hetes szorzotabla

7 - 1 = 7

7 - 2 = 14
7 - 3 = 2
7 - 4 = 28
7 - 5 = 35
7 - 6 = 42
7 1 = 49
7 - 8 = 54
7 - 9 = 63
7 - 10 = 70

Hetes bennfoglalé tabla

7 : 7 = 1
14 7 = 2
21 7 = 3
28 7 = 4
35 7 = 5
42 7 = 6
49 7T = 7
54 7 = 8
63 7 =9

70 7 = 10



Nyolcas szorzétabla

g8 - 1 = 8

8 - 2 = 16
g8 - 3 = 24
g8 - 4 = 3
8 - 5 = 40
8 - 6 = 48
g8 - 7 = 56
8 - 8 = 64
g8 - 9 = T2
8 - 10 = 80

Nyolcas bennfoglal6 tabla

8 : 8§ = 1
16 8 = 2
24 8 = 3
32 8 = 4
40 8 = 5
48 8 = 6
56 8 = 7
64 8 = 8
72 8 =9

80 : 8 = 10



Kilences szorzétabla

9 - 1 = 9
9 - 2 = 18
9 - 3 = 27
9 - 4 = 36
9 - 5 = 45
9 - 6 = 54
9 - 7 = 63
9 - 8 = T2
9 - 9 = a1
9 - 10 = 90

Kilences bennfoglalo6 tabla

9 : 9 = 1
18 : 9 = 2
27 9 = 3
36 9 = 4
45 9 = 5
54 9 = 6
63 9 = 7
72 9 = 8
81 : 9 = 9

90 9 = 10



Tizes szorzotabla

10 - 1 = 10
10 - 2 = 20
10 - 3 = 30
10 - 4 = 40
10 - 5 = 50
10 - 6 = 60
10 - 7 = 70
10 - 8 = 80
10 - 9 = 9
100 - 10 = 100

Tizes bennfoglal6 tabla

10 : 10 = 1
20 : 10 = 2
30 : 10 = 3
40 : 10 = 4
50 : 10 = 5
60 : 10 = 6
0 = 100 = 7
80 : 10 = 8
0 = 10 = 9

100 : 10 = 10



Egyes szorzotabla

1 - 1 = 1
1 - 2 = 2
1 3 = 3
1 4 = 4
1 5 = 5
1 6 = 6
1 7 = 7
1 8 = 8
1 - 9 =9
1 - 10 = 10

Egyes bennfoglalo tabla

1 1 = 1
2 1 = 2
3 1 = 3
4 1 = 4
5 1 = 5
6 1 = 6
7 1 = 7
8 1 = 8
9 1 = 9

10 1 = 10



Nullas szorzétabla

o - 1 = 0
o - 2 = 0
0 3 = 0
0 4 = 0
0 5 = 0
0 6 = 0
0 7 = 0
0 8 = 0
o - 9 = 0
0 - 10 = 0

Nullas bennfoglal6 tabla

0o : 1 = 0
0 : 2 = 0
0 3 = 0
0 4 = 0
0 5 = 0
0 6 = 0
0 7 = 0
0 8 = 0
0 9 = 0



Szorzétabla

10 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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